
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE PESSOAS, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e três minutos do décimo nono dia do mês de fevereiro do ano de

dois mil e vinte e quatro, por intermédio de ferramenta eletrônica de reuniões. PRESENÇAS: Sr. Cleiton dos

Santos Araújo, Presidente do Comitê de Pessoas; Sr. Andrei José Rodrigues, Gerente de Pessoas; Sr. Gilberto

Tadeu Stanzione, Diretor de Investimentos; Sra. Cristina Araújo Santana, Coordenadora de Compliance; e Sra.

Maeeby  Lopes  de  Oliveira,  Coordenadora  de  Arrecadação  e  Cobrança,  todos  membros  no  exercício  da

titularidade  do  Comitê  de  Pessoas. Registra-se,  ainda,  as  presenças  da  Sra.  Patrícia  Brito  de  Ávila,

Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; e da Sra. Graciene Valderez Pereira Andrade, Analista de

Previdência Complementar. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Não houve. MESA: Presidiu a reunião o Sr.

Cleiton dos Santos Araújo, Presidente do Comitê de Pessoas, e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila.

PAUTA  DA  REUNIÃO:  Assuntos  Deliberativos: 1)  Ordem  do  Dia;  Assuntos  Informativos:  2)

Programas GEPES - apresentação;  3) Processos Seletivos Específicos realizados em 2023 -  avaliação;  4)

Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o Presidente do Comitê instalou a reunião e

declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros

do colegiado. Item 2) Inicialmente, o Sr. Andrei Rodrigues informou a estrutura atual da Gerência de Pessoas,

as atribuições, os normativos e os projetos concluídos no ano de 2023. Na sequência, o Gerente apresentou o

panorama das ações programadas para o ano corrente, a saber: (i) abertura de concurso público; (ii) revisão de

normativos; (iii) avaliação das políticas remuneratórias; (iv) contratação de sistema informatizado de recursos

humanos; (v) negociação de Acordo Coletivo de Trabalho; (vi) ações de voluntariado; e (vii) aprimoramento

do Plano de Sucessão de Lideranças. Adicionalmente, apresentou os indicadores de Gestão de Pessoas, com

posição em 31 de dezembro de 2023. Por fim, comunicou sobre as ausências temporárias de profissionais da

área por motivos diversos, que também contou com o desligamento de uma Analista na última semana, e

reforçou a importância de implementar um sistema de Recursos Humanos que reduza os riscos, considerando

não só a conjuntura de pessoal, como também, o conjunto de procedimentos operacionais, muitos deles ainda

manuais.  Os  membros  do Comitê  tomaram conhecimento do assunto. Item 3) O Sr.  Andrei  Rodrigues

informou sobre os 7 processos seletivos específicos realizados no ano de 2023, dos quais 5 foram concluídos

e 2 estão em andamento. De acordo com ele, os processos seletivos irão requerer participação ativa da Gepes
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também em 2024. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Após, o Sr. Cleiton Araújo

ressaltou a importância das ações no âmbito da diversidade e da inclusão, tendo em vista que  é  possível

transformar a realidade de participação e de representatividade das minorias na Fundação, atuando mais e por

meio de melhores ações. Complementarmente, o Diretor de Administração, Presidente do Comitê de Pessoas,

alertou para a necessidade de amadurecimento do ambiente interno para as negociações do Acordo Coletivo

de Trabalho, previstas para o segundo semestre deste ano. Item 4) 4.1) O Sr. Andrei Rodrigues informou

sobre a proposta, a ser apreciada pela Diretoria Executiva, acerca da não prorrogação do concurso público

vigente para os cargos da carreira de Analista de Previdência Complementar e abertura de novo certame, uma

vez que há áreas de conhecimento sem candidatos classificados e/ou com baixo quantitativo no cadastro de

reserva. 4.2) O Sr. Cleiton Araújo demandou que sejam tomadas as medidas necessárias para designação de

membros titulares para recomposição deste Comitê. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr.

Cleiton dos Santos Araújo, Presidente do Comitê de Pessoas, considerou encerrados os trabalhos às 9h58, na

qual eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada,

segue assinada pelos presentes.

Cleiton dos Santos Araújo

Presidente do Comitê

Andrei José Rodrigues

Membro do Comitê

Cris,na Araújo Santana

Membro do Comitê

Maeeby Lopes de Oliveira

Membro do Comitê

Gilberto Tadeu Stanzione

Membro do Comitê

Patrícia Brito de Ávila

Secretária da Reunião

Documento assinado eletronicamente por Cris,na Araujo Santana, Membro do Comitê de
Pessoas, em 27/03/2024, às 17:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 09/04/2024,
às 16:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Andrei Jose Rodrigues, Gerente, em 23/04/2024, às
16:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Maeeby Lopes De Oliveira, Membro do Comitê de
Pessoas, em 20/05/2024, às 09:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Gilberto Tadeu Stanzione, Membro do Comitê de
Pessoas, em 20/05/2024, às 10:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cleiton dos Santos Araujo, Diretor, em 21/06/2024, às
06:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

A auten?cidade deste documento pode ser conferida no site h@ps://sei.funpresp.com.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0149623 e o código CRC 94BF3491.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº
03750.000203.000002/2024-95
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